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Нашите автори  

 

Доц. д-р Станимир Илиев е декан на факултет „Полиция“ към 

Академията на Министерството на вътрешните работи. Участвал е в 

различни курсове и работни групи по линия на СЕРOL, Frontex, DCAF, 

Международния Институт по хуманитарно право в сътрудничество с 

Върховния комисариат на ООН за бежанците (ВКБООН), MOM и други 

правоприлагащи органи на ЕС. Научните му интереси са в сферата на 

граничната сигурност и Шенгенската информационна система. 

 

Д-р Пламена Караиванова е завършила специалност „Международни 

отношения“ и „Право“ в СУ „Св. Климент Охридски“. През 2016 г. 

защитава в БАН докторска дисертация в областта на международното 

частно право. Специализирала е в курсове и програми на Командната 

академия на Бундесвера в Хамбург, Хагската академия по международно 

право, Колежа на НАТО в Рим и др. Научните ѝ интереси са насочени 

към политиката за сигурност и отбрана, европейската и евро-

атлантическата интеграция и международното право. От 2003 г. работи 

в Министерството на отбраната. В периода 2021-2024 г. е ръководител 

на Службата по въпросите на отбраната  в Постоянната делегация на РБ 

към НАТО.  

Гл. ас. д-р Вероника Стоилова е преподавател към катедра 

„Международно право и международни отношения“ в Правно-

историческия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“ - 

Благоевград. Научните й интереси са в областта на международното 

публично право, международните отношения, хуманитарното право, 

правото на Европейския съюз, външнополитическия анализ, публичната 

дипломация и правата на човека. 

 

Мая Методиева Маркова – Русимова e доктор по Гражданско и семейно 

право с тема на дисертационен труд „Компенсацията на вини при 

договорна и деликтна отговорност“. Практикуващ юрист е в сферата на 

търговското и облигационното право. 

 

Росица Янкова е докторант към катедра „Публичноправни науки“ в 

Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит 

Рилски“ - Благоевград. Научните й интереси са свързани със 

законодателната рамка на Европейския съюз в областта на борбата с 

корупцията и по-специално еволюцията в нормативната уредба, която се 

отнася до защитата на лицата, подаващи сигнали за корупция. 
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Хава Орцева е докторант към катедра „Национална сигурност и публична 

администрация“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит 

Рилски“ – Благоевград. Научните й интереси са в областта на 

електронното здравеопазване и телемедицината.  
 


